



Αναμνηστική φωτογραφία των εκδρομέων με τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου στους Τρούλλους Αρχιμ. Συμεών

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ



Ο πατήρ Συμεών ενώ ομιλεί προς τις γυναίκες - εκδρομείς



Από το προσκύνημα στην Αγγελόκτιστη. Μαζί τους ο Οικονόμος Σωτήριος Γερολέμου, εφημέριος του ναού



Στιγμιότυπο από το κοινό γεύμα



Αναμνηστική φωτογραφία έξω από το παρεκκλήσιο του Αγίου Νικολάου στο Μαρώني μαζί με τον Αιδ. Γρηγόριο Χαραλάμπους

Πραγματοποίησαν το Σάββατο, 10 Οκτωβρίου 2009, οι Χριστιανικοί Σύνδεσμοι Γυναικών «Αγίου Κυριακού» Κάμπου και «Αγίου Νικολάου» Τσακίστρας προσκυνηματική εκδρομή στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου στους Τρούλλους, στον Ιερό Ναό Αγίου Λαζάρου στη Λάρνακα, στην Αγγελόκτιστη Κιτίου και στο παρεκκλήσιο του Αγίου Νικολάου στο Μαρώني. Στις επισκέψεις τους αυτές οι γυναίκες είχαν την ευκαιρία να καταθέσουν ευλαβικά τις προσευχές τους στα κατά τόπους προσκυνήματά μας και να δεχθούν τις ευλογίες και τις πατρικές νουθεσίες σεβάσμιων κληρικών μας. Ταυτόχρονα τα μέλη των Συνδέσμων μας πληροφορήθηκαν για την ιστορική και πνευματική πορεία και συνδρομή των ιερών αυτών προσκυνημάτων μας.

Η εκδρομή αυτή συνδύαζε το τερπνόν μετά του ωφελίμου, αφού κατά τη διαδρομή τους οι εκδρομείς ξεναγήθηκαν και σε άλλα αξιοθέατα μέρη, όπως της πόλης της Λάρνακας και της παραθαλάσσιας διαδρομής μέχρι την περιοχή του Ζυγίου, καθώς επίσης και του πάρκου με τις καμήλες και τους στρουθοκαμήλους.

Στο Μαρώني παρακάθισαν σε κοινό γεύμα, το οποίο φιλόφρονα επιχορήγησε ο Πανιερώτατος



Ο Πρωτ. Σπυρίδων Σταυρή, εφημέριος του Ι. Ν. Αγίου Λαζάρου, ενώ ομιλεί στις εκδρομείς

Μητροπολίτης μας κ.κ. Νικηφόρος.

Η όλη ευχάριστη αυτή περιήγηση επισφραγίστηκε με παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο στο όμορφο και πανοραμικό παρεκκλήσιο του Αγίου Νικολάου που βρίσκεται σε περίοπτο μέρος στο χωριό Μαρώني.

Στο τέλος, ο συνοδός των εκδρομέων ιεροδιάκονος της Μητροπόλεώς μας πατήρ Νικόλαος Κούτσιος, ο οποίος και κατά τη διάρκεια της εκδρομής ήταν και ο ξεναγός, πρόσφερε σε όλες μια εικόνα ως αναμνηστικό δώρο. ■